



SLOVO STAROSTY



Vážení spoluobčané, možná jste zaregistrovali, že se ve Vašich poštovních schránkách již delší dobu neobjevilo nové číslo našeho Pravobřežního zpravodaje. Nicméně změna je život a vývoj se nedá zastavit. Postupně jsme totiž dospěli k závěru, že původní podoba našeho občasníku, ve kterém Vás informujeme o všech novinkách v našem městském obvodě, musí prodělat inovační proces.

Jsmo tedy na začátku nové etapy v oblasti vztahů mezi občany a naši radnici a já mohu znovu využít příležitosti být Vám prostřednictvím našeho zpravodaje nablízku. Příznám se, že mám z této skutečnosti docela obyčejnou radost.

Své zamyšlení nemohu začít jinak než konstatováním, že nás letošní zima všechny pěkně potrápila. Už jsem se nemohl dočkat jarního sluníčka s jeho životodárným teplem a stejné pocity sdíleli všichni obyvatelé našeho sídliště, s nimiž jsem při svých setkáních hovořil. Zimní měsíce v Polabí měly v posledním období většinou mírný průběh, a tak jsme jako všichni ostatní živočichové rychle odvykli tvrdším podmínkám. Letos musíme ovšem počítat se zvýšenými náklady na likvidaci následků nekompromisního vlivu paní Zimy na naše životní prostředí. To je teď jedna z našich aktuálních starostí oprava většího množství děr v komunikacích a náprava škod bude stát samozřejmě víc peněz než v letech předchozích.

Navíc chceme pokračovat v dalších úpravách veřejných komunikací v ulici Bělehradské, schválena je rovněž oprava ulice Lidické. Podrobnosti naleznete na jiném místě v tomto zpravodaji.

Jakmile se opravdu oteplí, vypuknou opět oblíbené koncerty předních hudebních těles na polabinské pergole. První koncert je naplánován na sobotu 1. května, ostatní již budou v neděli, vždy od 16.00 hodin. Muzikanti chystají do nové sezóny repertoár složený jak z oblíbených titulů, tak hudebních novinek. I oni se těší na setkávání s posluchači z našeho obvodu, neboť komunikace, ke které dochází, když se lidé sejdou při dobré muzice, je pro obě strany příjemně uspokojivá. Mám radost, že tato akce má při každé repríze velké množství stabilních účastníků. Hudební sezónu pak doplní na jejím začátku reprezentační koncert komorních souborů a orchestrů polabinské ZUŠ konaný pod názvem Hudba v nás v úterý 27. dubna v polabinské Arše.

Rovněž naši sportovci už plánují tradiční akce, které svým významem přesahují daleko rámec města a kraje, inovace se dočká i jarní část Městských slavností Zrcadlo umění uskutečňovaná dosud především v historické části města. Ta letošní, které se zúčastní v průběhu pěti červnových dní i děti ze všech polabinských škol, bude zcela ve znamení vstupu České republiky do Evropské unie a jedna její část - proměnný koncert ZUŠ Polabiny - se uskuteční poprvé přímo na náměstí Polabiny II.

Mnoho významných akcí se uskuteční i v oblasti vnitropolitické, kde dominantou budou volební akty.

Vážení spoluobčané, věřím, že nás čeká po všech stránkách úspěšný a zajímavý rok 2004, na jehož události budeme určitě i v našem obvodu dlouho vzpomínat.

Váš Jiří Srbek, starosta



Starosta, místostarosta, radní, zastupitelé a zaměstnanci úřadu MO
přejí všem občanům Pardubic II hezké a veselé Velikonoce

Zprávy z jednání Rady MO

Od předešlého vydání Pravobřežního zpravodaje zasedala Rada městského obvodu Pardubice II (RMO) celkem šestkrát a zabývala se mimo jiné následujícími záležitostmi.

RMO projednala několik žádostí o nakládání s pozemky, přičemž její stanovisko poslouží Radě města Pardubic jako podklad pro rozhodování. Mimo jiné RMO souhlasila se žádostí o změnu účelu nájmu pozemku na sídlišti Sever, kde je umístěn prodejní stánek. Místo květin a drobného zboží se zde mají prodávat moravská vína. RMO rovněž souhlasila se žádostí Pekárny Hrubý o nájem a po kolaudaci prodej pozemku v ulici Npor. Eliáše vedle herny za účelem stavby prodejny pečiva a doplňků. Stavbě ovšem zatím brání územní plán, který v tomto místě má izolační zeleň. V současné době se začíná připravovat jeho změna, která by stavbu pekárny umožnila.

RMO jménem městského obvodu jako účastníka územního řízení souhlasila s vydáním územních rozhodnutí na nové stavby na Fáblovce (např. sběrný přepravní uzel České pošty nebo prodejna automobilů Audi).

RMO projednala záměr vybudování bezdrátového městského rozhlasu na území městského obvodu a doporučila spolufinancování záměru ve výši 160 tisíc Kč.

RMO neměla připomínek k udělení licence na provozování městské autobusové dopravy Dopravním podnikem města Pardubic na lince č. 19 ve směru Rosice točna - Sezemice pošta a zpět.

Zveme všechny občany Polabin,
kteří rádi chodí do přírody,
na 26. ročník pochodu

PARDOBICKÁ PODKOVA

Start dne 24. dubna 2004 na nádraží
v Chocni v 7.00 - 10.30
Trasy 15, 20, 25 a 35 km.

Bližší informace tel. 466 400 478
a ve vývěsní skříňce oddílu turistiky
TJ Sokol Polabiny v Polabinách 1
vedle květinářství.

LETOŠNÍ TERMÍNY JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MO Pardubice II

jsou 24. 6., 23. 9. a 16. 12. 2004.
Zasedání jsou veřejná a konají se
obvykle v 18 hodin v budově hotelu
Harmony. Pokud budete mít zájem
jednání navštívit, informujte se pro
jistotu předem na úřadu, zda nedošlo
ke změně termínu (tel. 466 798 611).

SLOUPEK STAVEBNÍHO ÚŘADU

Vzhledem k velkému počtu dotazů v oblasti stavebního zákona z řad občanů jsme se rozhodli, že Vás budeme postupně ve stručnosti informovat o základních otázkách vyplývajících ze zákona č. 50/1976 S., o územním plánování a stavebním řádu ve znění pozdějších předpisů (dále jen stavební zákon). Na stavební zákon navazují jeho prováděcí vyhlášky a to vyhl. č. 132/1998 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení stavebního zákona (dále jen „ÚSŘ“) a vyhl. č. 137/1998 Sb., o obecných technických požadavcích na výstavbu (dále jen „OTP“).

V dnešní části se budeme blíže zabírat otázkami co je to stavba a pojmy stavebního řádu. Začlenění staveb do jednotlivých částí stavebního zákona je následně důležité pro další postup stavebního úřadu a vyplývají z toho další požadavky, které je stavebník povinen dále dokládat stavebnímu úřadu v dalším řízení.

Všeobecně platí, že stavby, jejich změny a udržovací práce na nich lze provádět jen podle stavebního povolení nebo na základě ohlášení stavebnímu úřadu. Pojem „stavba“ není ve stavebním zákoně ani v prováděcích vyhláškách přesně definován. Rámcově je v § 139b odst. 1-4 stavebního zákona vymezeno, co se pro účely zákona za stavbu považuje a v § 2 ÚSŘ jsou doplněny některé příklady. V § 139 b odst. 1-4 stavebního zákona se uvádí, že za stavbu se považují veškerá stavební díla bez zřetele na jejich stavebně technické provedení, účel a dobu trvání. Stavby mohou být trvalé a dočasné. U dočasných staveb stavební úřad předem omezí dobu jejího trvání a to konkrétně v časových jednotkách do určitého data nebo na určitý počet roků. V praxi se převážně jedná o stavby na cizích a pronajatých pozemcích. Jejich doba trvání je omezena platností uzavřené smlouvy o pronájmu svlastníkem předmětného pozemku a dočasnost stavby nemůže být delší než doba, na kterou má stavebník pozemek pronajatý. Změnami staveb se rozumí nástavby - jimiž se stavby zvyšují, přístavby jimiž se stavby půdorysně rozšiřují a které jsou vzájemně provozně propojeny s dosavadní stavbou a stavební úpravy při nichž se zachovává vnější půdorysné i výškové ohraničení stavby. V příštím vydání si řekneme něco o dalším členění staveb a o tom, kdy je stavebním úřadem vyžadováno provedení stavby na stavební povolení, v kterých případech postačí ohlášení a kdy se jedná o udržovací práce, které nepodléhají stavebnímu řízení.

SÚ

VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY

Objemný odpad lze ukládat do velkoobjemových kontejnerů. Jejich přistavování na stálá stanoviště v Pardubicích II zajišťují Služby města Pardubic a.s. V tabulce jsou uvedeny termíny pro první pololetí v roce 2004.

stanoviště Polabiny - ulice	den přistavení	týdny přistavení																								
		9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	
1 - DRUŽSTEVNÍ	pondělí																									
1 - U SBĚR. SUROVIN	úterý																									
2 - U POLICIE	úterý																									
3 - DRUŽBY	pondělí																									
4 - BROŽÍKOVA	středa																									
4 - MOZARTOVA	středa																									
5 - LONKOVA	středa																									
CIHELNA - U JOSEFA	úterý																									

Do velkoobjemových kontejnerů patří objemný odpad z domácností, který se nevejde do běžných kontejnerů (nábytek, koberce, kočárky apod.) a odpad ze zeleně (z úprav zeleně před domy, listí, uliční smetky). Na odložení objemného odpadu lze využít rovněž tzv. separační dvory, které navíc přijímají i stavební suť, pneumatiky, akumulátory, televizory, lednice a separovatelný odpad (kov, sklo, papír), který do velkoobjemových kontejnerů nepatří. Nejbližší separační dvory jsou v Rosicích n. L. (J. K. Tyla) nebo v Ohrazenicích (Pohránovská), které mají provozní dobu v pondělí a ve středu od 13 do 17 hodin a v sobotu od 8 do 12 hodin. Dále jsou separační dvory v Pardubičkách, Nemošicích, na Hůrkách, ve Svítkově a v Dražkovicích. Bližší informace o jejich provozu obdržíte na tel. 466 260 811, 777 783 100.

Odpad do velkoobjemových kontejnerů a na separační dvory mohou ukládat pouze občané města Pardubic, kteří mají uhrazen poplatek za svoz komunálního odpadu (nikoliv podnikatelé). Nebezpečný odpad (zbytky barev, fotochemikálie, oleje, monočlánky) je možno uložit pouze na separačních dvorech v Dražkovicích a

Nemošicích nebo při mobilním svozu předat posádce svozového vozidla. Naposledy proběhl svoz nebezpečného odpadu v Pardubicích II koncem března, další termín svozu bude počátkem června 2004. Přesnější informace se dozvíte v samostatně distribuovaných letáčích před každým svozem.

Upozorňujeme, že je zakázáno odkládat odpad mimo kontejnery (i na zem do ohrádek pro kontejnery). Takto vzniklá malá smetiště jsou ošklivá a zbytečně zvyšují náklady na svoz a likvidaci komunálního odpadu (které se nakonec promítnou do výše poplatku za komunální odpad). Takové jednání je kromě toho i přestupkem, za který lze uložit pokutu až do výše 50 000,- Kč. Rovněž upozorňujeme, že ani odpadkové koše na veřejných prostranstvích nejsou určeny pro odkládání běžného domovního odpadu, byť uzavřeného do igelitové tašky. S ní si hravě poradí ptactvo spolu s větrem a o nepořádek v širokém okolí je postaráno. Skutečně je pro některé z nás takový problém udělat ráno cestou z domu pár kroků ke kontejneru navíc a nepřepřítovat odpadkový koš na zastávce trolejbusu?

OŽPD



TAKHLE NE!

Informace pro žáky pátých tříd a jejich rodiče

I ve školním roce 2004/05 bude na ZŠ Pardubice Polabiny 3, Npor. Eliáše 344 otevřena jedna šestá třída s rozšířeným vyučováním matematiky a přírodovědných předmětů. Výběrové řízení o této třídě (základní psychotesty realizované ve spolupráci s Pedagogicko-psychologickou poradnou Pardubice a písemný test z matematiky) se uskuteční v úterý 27. dubna 2004 od 14 hodin v budově ZŠ. Možnost zúčastnit se mají všichni žáci pátých tříd i bez předchozího přihlášení. Další informace na tel. 466 415 526 nebo 466 415 582.

ZIMA A KOMUNIKACE

Poslední zima byla na pardubické zvyklosti nečekaně důkladná a nezřídka jsme slyšeli povzdechy na neutuchající sněhovou nadílku i od jinak skalních příznivců bílé zimy... Z hlediska údržby komunikací je zimní období obzvláště neoblíbené, neboť kromě nutnosti neustálých pohotovostí a výjezdů sypačů a pluhů dávají zimní podmínky rádně zabrat vozovkám i chodníkům.

Nejprve se krátce zastavíme u zimní údržby komunikací (tedy odhrnování sněhu a posypu na komunikacích). Ta se v Pardubicích provádí podle městem schváleného plánu. Městské obvody nemají provádění zimní údržby na starosti, tato kompetence z důvodu nezbytné centrální koordinace zůstala Magistrátu města Pardubic. Městské obvody se pouze vyjadřují k plánu zimní údržby a provádějí kontrolu jeho plnění smluvním partnerem města, tj. Službami města Pardubic. Povinnost provádět zimní údržbu na místních komunikacích (vozovkách i chodnicích) pro město vyplývá ze zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích a to z titulu vlastníka těchto komunikací. (U dálnic či silnic je to podobné, o ně také pečují jejich vlastníci - stát či kraj.) Místní komunikace se dělí na 4 třídy, v první třídě jsou ty nejdůležitější komunikace, ve druhé sběrné, ve třetí obslužné a ve čtvrté nemotoristické (chodníky). Ze zákona město zajišťuje sjízdnost na místních komunikacích 1. až 3. třídy (s výjimkou nedůležitých, které jsou vyjmenovány v nařízení Rady města Pardubic), přičemž u zimní údržby se nejedná o úplné odstranění závad ve sjízdnosti, ale o jejich zmírnění. U chodníků je odpovědnost za schůdnost zákonem přenesena

na vlastníky nemovitostí, které hraničí s komunikací. Chodníky, jejichž zimní údržbu provádí město, jsou zahrnuty v plánu zimní údržby. Kapacity techniky na zimní údržbu, kterými disponují Služby města Pardubic, odpovídají mírnějším zimám, které jsou v naší lokalitě obvyklé. Rozsáhlé investice do strojů, které by většinu času stály v garáži, nejsou opodstatněné. Letošní zima ovšem ze standardu poněkud vybočila, a proto koncem prosince loňského roku rozhodlo Zastupitelstvo MO Pardubice II, že se náš městský obvod nad rámec svých povinností v případě mimořádné situace (např. opětovného silného sněžení) bude podílet na úklidu chodníků a vyhradilo na tuto činnost 100 tis. Kč. Od té doby projížděly „naše“ dva traktory s pluhu zhruba třiatřicetkilometrový okruh po chodnicích v Pardubicích II celkem desetkrát (11. února dokonce kvůli vytrvalému sněžení dvakrát za jeden den) a domníváme se, že zřetelně pomohly urychlit zmírňování následků zimy.

Po skončení zimy provedená obhlídka komunikací ukázala, jak nemilosrdně se zhoršil jejich technický stav. Za ten již od loňska na rozdíl od zimní údržby již plně odpovídají městské obvody, takže neprodleně započaly přípravy oprav. Předběžně

odhadnutý rozsah lokálních oprav výtluků a trhlin frézováním a pokládkou nového koberce na asfaltových vozovkách je letos takřka 4000 čtverečních metrů, což je čtyřnásobek oproti loňsku. A toto číslo ještě nezahrnuje páteřní ulici Kpt. Bartoše, kde sice není moc výtluků, ale začíná být patrné množství drobných trhlin, které by příští zimu již nemusely přežít. Proto bude v ulici Kpt. Bartoše od mostu až po kruhový objezd provedena souvislá (částečně preventivní) oprava povrchu vozovky položením tzv. mikrokoberce. Stejná technologie bude použita i na ulici Bělehradské v úseku od křižovatky s Hradeckou po ulici Mladých.

Na Bělehradské proběhne letos na jaře ještě jedna rozsáhlejší oprava, která již ale nesouvisí se závadami po zimě. Jedná se o zvýšení obrub a opravu odvodnění vozovky v úseku od hotelu po křižovatku s ulicí Kosmonautů. V současné době jsou zde obruby v úrovni komunikace a na jižní straně vozovky dokonce zcela chybí dešťové vpusti. To má za následek tvorbu nepříjemných kaluží - zejména třeba u přechodu pro chodce u vyústění cyklistické stezky od mostu P. Wonky. Projekt na podobné úpravy v celé ulici Bělehradské až ke kruhovému objezdu je zpracován a v příštích letech bude jeho realizace postupně pokračovat. Současně připravovaných dalších etap budou i rekonstrukce některých úseků přilehlých chodníků či zastávek MHD a upraveny budou také všechny přechody pro chodce v souladu s aktuálními požadavky na bezbariérovost.

TR

Turnaj ve florbale

Ve dnech 27. a 28.1.2004 proběhlo na Základní škole Polabiny 1 okresní finále chlapců a dívek ve florbale. V kategorii chlapců vybojovali první místo hoši z polabinské „Jedničky“ ve složení Beran Lukáš, Syrovec Petr, Findejs Pavel, Krňanský Vojtěch, Štěpánek Marcel, Šejba Martin, Filip Adam, Nežádal Ivoš, Hanzl Radek a Tomáš Podolec.

Velkým překvapením skončila soutěž dívek, kde rovněž zvítězilo družstvo pořadající školy. O úspěch se zasloužila tato děvčata: Bílá Petra, Rafajová Monika, Vlasáková Nella, Hořínková Zuzka, Kaufmanová Bára, Hartmanová Aneta, Osinková Klára, Římková Simona a Kutálková Adéla.

Obě družstva se zúčastní krajského finále, které proběhne 31.5.2004 ve Svitavách. Všem zúčastněným družstvům blahopřejeme k pěkným výsledkům a vítězům přejeme hodně štěstí v krajském finále.



Výsledné pořadí družstev:

Chlapci

1. ZŠ Polabiny I
2. ZŠ Rohovládova Bělá
3. ZŠ Staňkova
4. ZŠ Horní Jelení

Dívky

1. ZŠ Polabiny I
2. ZŠ Benešovo nám.
3. ZŠ Závodu Míru
4. ZŠ Svítkov

FOTO: Vítězná družstva chlapců a dívek z polabinské „Jedničky“

MÍSTNÍ POPLATEK ZA ODPADY

Obecně závaznou vyhláškou města Pardubice byl stanoven pro rok 2004 místní poplatek za odpady ve výši 480 Kč na osobu. Správcem poplatku pro osoby s trvalým pobytem v městském obvodu Pardubice II je Úřad městského obvodu Pardubice II, Chemiků 128. Poplatková povinnost je stanovena osobám, které v roce 2004 dovrší 6 let. Splatnost poplatku je stanovena na 30.4.2004. Úhradu je možné provést poštovní poukázkou, bankovním převodem nebo v hotovosti na pokladně úřadu městského obvodu. Dovolujeme si upozornit na to, že v případě nedoručení poštovní poukázky, nejsou osoby poplatkové povinnosti zbaveny. Po lhůtě splatnosti se z neuhrazených poplatků stanou pohledávky, které jsou předsprávním způsobem vymáhány. Zaplacením poplatku ve stanoveném termínu se vyhneme možnému zvýšení poplatku až na trojnásobek, případně i vysokým nákladům exekuce.

Podána žádost o dotaci

Koncem března podal městský obvod Pardubice II prostřednictvím města na Ministerstvo pro místní rozvoj žádost o státní dotaci z Programu regenerace panelových sídlišť. Tento dotační program letos probíhá již potřetí - obou předešlých kol jsme se úspěšně účastnili. V roce 2001 bylo v rámci prvního souboru akcí např. rekonstruováno centrum okrsku Polabiny 1 (viz foto), postavena nová parkoviště v ulici Bělehradské či komplex dětských hřišť v ulici Grusové - vše celkem za 22,7 miliónu Kč, přičemž státní dotace činila 62%, podíl městského obvodu 25% a podíl města 13%. V roce 2002 to byly rekonstrukce ulic Ohrazenická a Brožíkova a vnitrobloku s dětskými hřišti Varšavská - Mladých celkem za 21,9 miliónu Kč (státní dotace 54%, městský obvod 28% a město 18%). V roce 2003 samozřejmě regenerace pokračovala, ale bez státní dotace, neboť dotační program nebyl zejména v důsledku ničivých povodní pro tento rok vypsán.

Letos je v rámci III. souboru v plánu akce zvaná „Lidická“, o jejíž přípravě jsme vás v Pravobřežním zpravodaji informovali již v červnu 2002. Součástí akce bude zejména sanace dožilé betonové vozovky v úseku od křižovatky s ulicí Kpt. Bartoše až po dům čp. 355-64 včetně nového živичného koberce a rekonstrukce přilehlých chodníků. Přitom bude jižní chodník posunut blíže k domu, aby se ulice rozšířila z důvodu

umožnění podélného stání vozidel. Málo využívaný úsek severního chodníku podél plotu školky bude nahrazen zálivem na kolmé parkování, přičemž areál školky bude odclonen zídka z betonových tvárníc. Dále bude regenerováno prostranství za domy z jihu ohraničené rozsáhlou masou zeleně. Doživající hřiště (dětská i sportovní) budou kompletně rekonstruována, zajímavěji tvarována a nově vybavena. Přibude zcela nový chodník v místě vyšlapané pěšiny, který bude spojit zastávku MHD v ulici Kpt. Bartoše s touto částí sídliště a díky příjemnému prostředí poslouží i pro vycházky obyvatel. V celé lokalitě dojde k sanaci a doplnění veřejného osvětlení, bude instalován nový mobiliář (lavičky, odpadkové koše), postavena nová ohrádka na kontejnery a samozřejmě budou provedeny i sadové úpravy včetně výsadby množství nových stromů a keřů.

To vše se podaří pouze za předpokladu získání státní dotace, která může činit až 70% rozpočtových nákladů s tím, že letos byla její výše omezena na 6 mil. Kč. V případě, že naší žádosti o dotaci nebude vyhověno nebo bude její výše dále krácena, bude objem prací muset být redukován a případně rozložen na etapy do více let.

TR



Polabiny 1 - centrum

Kolik nás je?

Kolik vlastně žije obyvatel v městském obvodu Pardubice II? Tato otázka je nám čas od času kladena. Zde je odpověď - podle výsledků sčítání lidu, domů a bytů ke dni 1.3.2001 bylo v Pardubicích II úhrnem 20 564 obyvatel (22,7% celkového počtu obyvatel města). K dispozici je ještě počet trvale hlášených obyvatel našeho obvodu, který k datu poslední aktualizace (tj. 1. 1. 2004) činil 20 240.

OCHRANA JÍROVCŮ

Oznamujeme obyvatelům, že stejně jako v minulých letech i letos proběhne na území Polabin ošetření jirovců maďalů chemickým přípravkem DIMILIN 48 SC. Cílem je snížení kalamitního výskytu klíněnky jirovcové. Důsledkem napadení jirovců tímto škůdcem dochází k předčasnému hnědnutí a opadání listů a následně k celkovému oslabení stromů. Chemickým ošetřením se nám daří prodloužit dobu, po kterou jsou stromy zelené, což významně přispívá k jejich vitalitě.

Ošetření bude realizováno dle kalamitního výskytu v souladu se signalizací Státní rostlinolékařské správy okresního oddělení Pardubice. Přípravek není klasifikován jako jed a lze jej použít na veřejně přístupných místech. Všechny ošetřené stromy v Polabinách budou viditelně označeny tabulkou: „POZOR! Strom je chemicky ošetřen, nedotýkejte se kůry stromů.“ Prosíme občany, aby tyto výstražné tabulky neničili a neodstraňovali alespoň po dobu 21 dnů od data ošetření. Termín postřiků předpokládáme ve dnech 30. 4. - 15. 5. 2004 (v závislosti na počasí).

sch

Informace k žádosti o vydání voličského průkazu

Volby do Evropského parlamentu se budou na území České republiky konat ve dnech 11. a 12. června 2004. Dne 11. června 2004 (pátek) se bude hlasovat od 14.00 hodin do 22.00 hodin a dne 12. června 2004 (sobota) se bude hlasovat od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

Občané ČR, kteří chtějí volit do Evropského parlamentu na území ČR ale mimo obvod, kde jsou vedeni v seznamu voličů, mohou od 13.3.2004 žádat o vydání voličského průkazu, a to písemným podáním opatřeným ověřeným podpisem voliče. Žádost je nutno doručit nejpozději 15 dnů před dnem voleb (tj. do 27.5.2004) na Úřad městského obvodu Pardubice II. V případě, že si občané podají písemnou žádost o vydání voličského průkazu na úřadu osobně, nebudou muset mít podpis ověřen.

Obecní úřad předá voličský průkaz nejdříve 15 dnů před konáním voleb voliči osobně nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle. Z tohoto důvodu je v písemné žádosti nutné uvést, jakým způsobem si žadatel voličský průkaz převezme.

Voličský průkaz opravňuje voliče ve dnech voleb do Evropského parlamentu k hlasování v jakémkoliv volebním okrsku pouze na území České republiky.

pol